Дорогая о Господе всечестная  Матушка Николая!
Обращается к Вам благодарная паства великого молитвенника Земли Русской, глубоко чтимого русским народом, Старца Николая (Гурьянова)

В преддверии столетия со дня рождения незабвенного Батюшки хотим высказать Вам слова благодарности, переполняющей  наши сердца.
Многие из нас в любое время дня и ночи могли позвонить вам с любой просьбой, и многим из нас через Ваши руки, молитвами Великого Старца, Господь Иисус Христос посылал исцеления, решал, казалось бы, неразрешимые проблемы.

Дорогая Матушка! Сколько теплых слов было сказано Вами нам, с нетерпением ждущим и волнующимся за свою судьбу, когда многие из нас стояли у калиточки Батюшкиной келлии в очереди паломников! Как скрашивали Вы нам часы томительного ожидания решения своей участи Вашей ласковой заботой, Вашей добротой и участием!

Благодарим Вас за то, что все эти годы, невзирая на постоянную клевету, Вы не перестаете делиться  с нами частичкой своей души, рассказывая нам о великом Святом наших дней, озаряя и нас светом, которым наполнялась драгоценная для наших сердец келлия Батюшки.
В эти святые для каждого православного дни Великого Поста, когда козни лукавого становятся изощреннее, когда нападает он на нас с особой жестокостью, мы хотим обратить к Вам пожелание Великого канона преподобного Андрея Критского. Дорогая Матушка! Силою Честного и Животворящего Креста, молитвами Пресвятой Владычицы Богородицы, святых Великих царственных Мучеников, верность которым пронес через всю свою жизнь Дорогой Батюшка, молитвами и самого Великого Праведника, враг, столь дерзостно восстающий на Вас, от ног Ваших да отразится!
А через еще недолгое время уже другой святой – святитель Иоанн Златоуст поразит обнаглевшего врага иными огненными словами: «Пленил ад Сошедший в ад; огорчил того который коснулся Его плоти! Предузнав сие, Исаия воскликнул: «ад огорчися, сретив Тебя в преисподних» своих. Огорчися он, ибо упразднися. Огорчися, ибо умертвися. Огорчися, ибо сокрушися. Огорчися, ибо связася. Взял плоть, а приразился к Богу! Взял землю, а встретился с небом! Взял то, что видел, а впал в то, чего не видел! «Где твое, смерте, жало? Где твоя, аде, победа?» 
Воскрес Христос, и пали демоны! Воскрес Христос, и радуются Ангелы! Воскрес Христос, и жизнь водворяется! Воскрес Христос, и мертваго ни одного во гробе! Ибо Христос, воскресший из мертвых, «начаток умерших бысть» Ему слава и держава во веки веков! Аминь».
Позвольте же, дорогая Матушка, уже сейчас пропеть для Вас торжествующие слова Пасхальной службы: Да воскреснет Бог, и расточатся врази Его,  и да бежат от лица Его ненавидящие Его. Яко исчезает дым, да исчезнут. Яко тает воск от лица огня, тако да погибнут грешницы от лица Божия, а праведницы да возвеселятся , да возрадуются пред Богом! 
                            Христос воскресе, дорогая Матушка!

                                    Воистину воскресе Христос!
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